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الأول )نقاط5( : التمرین

سعتها المستمرةCمكثفة للتوترات مولد مع التسلسل على توصل مشحونة أومي Kقاطعة،Eغیر ناقل  . Rومتهامق،

القt=0عند حسبuc  یتغیر.اطعةنغلق الزمن بتغیر المكثفة طرفي uc=E(1-eالعلاقةبین
-t /RC

)

التیارأعط /1 اتجاه بأسهم وبین الدارة والتوتومخطط الأقطاب ثنائیات مختلف بین الموجبةAلتكنرات الصفیحة

.للمكثفة

التیار/ 2 شدة عبارة .tبدلالةiثمucبدلالةiأعط

تكونt=0عند/ 3 الدارةهل ممیزات بدلالة عبارتها عندها أعط ؟ أصغریة أو أعظمیة التیار .شدة

مادیة كنقطة نعتبرها قدم . كرة

النقطة من الكرة بقذف اللاعبین أحد المرمى(O)یقوم ABبإتجاه

إرتفاعه مسافة2,44mالذي القذفL= 25 mویبعد نقطة (O)عن

ب إبتدائیةوذلك زاویةV0سرعة الأفق     تصنع .مع

ویعطى الهواء مقاومة  . g=9,80(SI(تهمل

المحور / 1 من كل على الكرة حركة طبیعة أدرس

OXوالمحورOY.

المعلم / 2 في الكرة حركة مسار معادلة O , i , j)(أوجد

 .    , g , V0بدلالة

الإبتدائیة–أ / 3 السرعة تكون أن یجب ؟V0كم الأفقیة العارضة تحت الكرة تمر حتى

السرعة–ب شعاع منحى یكون ؟عندئذكیف

cos30= 0 ,86،tang30 = 0 ,57: تعطى

30
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ءالكیمیا–ثانیا

)نقاط4.5(:الثالثالتمرین

         O 

                 

بإماهة   C H3 -  C H2 -  C-  O -   CH-  C H3             :  المركبنقوم

   

CH3                                             

النواتج/ 1 سم و الحادث التفاعل معادلة .أكتب

التفاعل؟/2 هدا تسریع یتم كیف

مردوده؟/ 3 نحسن كیف

تشكیل 58.0gإماهة/ 4 إلى تؤدي السابق المركب التفاعل 33.3gمن هذا مردود احسب الحمض، من
M(C) = 12 g /mol   ,    M(O) = 16 g/mol   ,   M(H)= 1g/mol

 

)نقاط4.5( : الرابعالتمرین

مع المیثانویك حمض مختلفتینPropan-1olیتفاعل جملتین :في

الجملةالحمضالكحولالأسترالماء
0.5 mol0.5 mol0.4 mol0.4 molA 

0.9 mol0.8 mol0.6 mol0.3 molB

الحادث/ 1 التفاعل معادلة .أكتب

عند/2 مختلفتینt=0نحضر الجدولجملتین یبین للجملتین،كما التوازن ثابت .K=4یبلغ

الكیمیائي؟بی التوازن بلغت أیهما ن

ف/3 التفاعل ینزاح جهة أي الأخرى؟في الجملة ي


